

În perioada 2-3 Iunie 2018, va avea loc la Dublin, manifestarea expozițională **„Produs Românesc pe Piața Irlandeză”**, eveniment destinat, în principal, creării a numeroase oportunități de export pentru firmele participante din România și a unui puternic impact pozitiv privind atractivitatea și deschiderea pieței irlandeze pentru produsele și brand-urile românești, în contextul Brexit. Expoziția, organizată de agenția de publicitate **EuroWest Advertising Ltd.**, va avea loc în incinta Clubului sportiv ALSAA/Restaurant Elias, din Old Airport Road, Swords - Dublin.

EuroWest Advertising Ltd. vizează, prin organizarea acestei manifestări, atât promovarea produselor românești manufacturate de către societăți comerciale din România și de firme din Irlanda deținute de diaspora română, cât și constituirea unor parteneriate de afaceri între producători români și importatori irlandezi sau inițierea unor cooperări economice în diferite sectoare de activitate.

Creșterea continuă a modului în care sunt apreciate produsele românești pe piața irlandeză, datorată calității superioare și prețurilor competitive ale acestora, a făcut ca imaginea produselor importate din România să fie din ce în ce mai bună. Un factor important care a determinat acest lucru l-a reprezentat și comunitatea românească stabilită în Irlanda, a doua ca număr după cea poloneză, care prin promovarea produselor originare din România, alimentare și nealimentare, confirmă perspectivele unei piețe de desfacere în continuă dezvoltare.

Pe lângă spațiile destinate expozanților de produse și servicii românești, organizatorii vor amenaja și un stand de protocol pentru primirea oficialităților, invitaților de la diferite lanțuri de magazine, care vor fi întâmpinați cu tradiționala pâine și sare, alături de nelipsita degustare de vinuri românești. Printre firmele expozante care și-au confirmat deja participarea pot fi amintite: Aqua Carpatica, Ceramica Horezu, Vodka Perfect, dar și multe alte nume surpriză.

Evenimentul expozițional va fi deschis de către doamna Manuela Breazu, Ambasadorul României în Irlanda. Din partea ambasadei va mai participa domnul Dumitru Anca, Șeful Biroului de Promovare Comercial-Economică Dublin.

Expoziția va fi completată de numeroase activități cultural-educative interactive, tradițional românești, atât pentru adulți cât și pentru copii, precum și de un concert de muzică populară și folk, susținut de artiștii români: Nicoleta Voica, Elena Grama, Andrei Păunescu și Ioana Bărbuliceanu.

Producătorii și exportatorii români, din România și Irlanda, care doresc să-și promoveze produsele în cadrul evenimentului „Produs Românesc pe Piața Irlandeză”, se pot adresa pentru înscriere la telefon: +353 858 640879 sau e-mail: office@eurowest.ie, persoană de contact: domnul Victor Mătasă, director executiv.